



ΠΕΙΡΑΙΑΣ 23/3/2014

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ

Την Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου 2014 το ΔΣ του Συλλόγου μας πραγματοποίησε συνάντηση με τους σχολικούς συμβούλους με θέμα συζήτησης την αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας και την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών και του εκπαιδευτικού έργου. Παρόντες ήταν η κ. Μπούντα Ελένη, ο κ. Κατσαρός, η κ. Γεωργούλια της Γενικής Αγωγής, η κ. Ντινοπούλου και κ. Κουτή των Νηπιαγωγών και ο κ. Μπαλαμώτης Γ. της Ειδικής Αγωγής.

Ακολούθησε διεξοδική συζήτηση όπου αναπτύχθηκε από την πρόεδρο και τα μέλη του ΔΣ οι θέσεις του συλλόγου μας, του κλάδου και γενικότερα του εκπαιδευτικού κινήματος ενάντια στην αυτοαξιολόγηση που προωθείται και που οδηγεί στην αξιολόγηση –χειραγώγηση των εκπαιδευτικών.

Αναφερθήκαμε στην αντίθεση των μελών μας με τη συλλογή 338 υπογραφών έναντι 352 εγγεγραμμένων μελών μας στην επιστολή της ΔΟΕ ενάντια στην προωθούμενη αξιολόγηση μας. Σε πολλά σχολεία μάλιστα ο σύλλογος διδασκόντων έχει φτιάξει πρακτικό διαφωνίας για τη συγκρότηση ομάδων εργασίας.

Επισημάνθηκε ότι οι λειτουργικού χαρακτήρα αλλαγές που απαιτούνται στα σχολεία δεν θα διασφαλιστούν με την αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας η οποία συμπαρασύρεται από την ένταξή της στο Π.Δ. 152 /2013 και όσο η αξιολόγηση αυτή συνδέεται με τις ποσοτώσεις του Ν. 4024 /2011 οι οποίες οδηγούν σε μισθολογικές κατηλώσεις και απολύσεις δεν συμβάλει στην αναβάθμιση του έργου μας

Δεν είναι συνδεδεμένη με την επιμόρφωση άρα δεν επιτελεί το διαμορφωτικό της ρόλο και εξ αντικειμένου εντάσσεται σε παρωχημένα μοντέλα που έχουν υποστεί κριτική και έχουν εγκαταλειφθεί. Οδηγεί σε περαιτέρω υποβάθμιση των σχολείων και στην κατηγοριοποίησή τους με αποτελέσματα συγχωνεύσεις και καταργήσεις σχολικών μονάδων.

Η συνεχιζόμενη υποχρηματοδότηση θα έχει ως συνέπεια την υποβάθμιση των μορφωτικών αναγκών των μαθητών μας

Από πλευράς των συμβούλων υποστηρίχθηκε ότι σύμφωνα με την εγκύκλιο υπεύθυνοι για την εφαρμογή της αυτοαξιολόγησης είναι οι Διευθυντές . Ο ρόλος τους είναι να υποστηρίζουν τους εκπαιδευτικούς στο εκπαιδευτικό τους έργο με τα σεμινάρια και τις ημερίδες και όπου τους καλεί ο Διευθυντής ή οι Εκπαιδευτικοί ενημερώνουν.

Η δική μας θέση που υποστηρίχθηκε είναι ότι θα ακυρώσουμε όλα τα σεμινάρια που έχουν δρομολογηθεί για την επιμόρφωση των στελεχών , των Σχολικών Συμβούλων και των Διευθυντών και με όρους μαζικού κινήματος θα απονομιμοποιήσουμε τα σχέδια του υπουργείου Παιδείας και θα θέλαμε και την δική τους άρνηση ώστε κανείς Σύμβουλος να μη γίνει αξιολογητής .

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΖΑΜΠΕΤΑ
ΒΕΝΤΟΥΡΗ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΣΩΤΗΡΗΣ
ΚΑΡΛΗΣ